ENCONTRAR DOMINIO
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X

 Encontrar el dominio de f(x) = 1

Solucién:

Como f(x), es una fraccidn, se analiza el denominador. Luego
por definicidn de una fraccién, el denominador tiene que ser distinto de
cero. Entonces realizaremos el trabajo inverso, ANALIZAMOS CUANDO
SE HACE CERO EL DENOMINADOR, es decir:

x+1=0 x=0-1 = x=-1

Entonces el dominio es:
Dom f(x) = R —{-1},

se lee: el dominio de la funcién f(x), son todos los nimeros reales '

menos el -1
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* Encontrar el dominio de g(x) =§

Solucién:

Como g(x), es una fraccidn, se analiza el denominador. Luego
por definicidn de una fraccién, el denominador tiene que ser distinto de
cero. Entonces realizaremos el trabajo inverso, ANALIZAMOS CUANDO
SE HACE CERO EL DENOMINADOR, es decir:

. x=0
EJ e m p I O 2 Entonces el dominio es:
Dom g(x) = R — {0},
se lee: el dominio de la funcién g(x), son todos los nimeros reales '

menos el 0
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Ejemplo 3

x—10

Vx+5

* Encontrar el dominio de h(x) =

Solucion:

Como h(x), es una fraccion, se analiza el denominador. Luego por definicion de una fraccion, el
denominador tiene que ser distinto de cero. Entonces realizaremos el trabajo inverso, ANALIZAMOS CUANDO
SE HACE CERO EL DENOMINADOR, es decir:

Se trabaja solo lo que estd dentro de la raiz.

Vvx+5=0= x+5>20 = x>0-5= x>-5
Entonces el dominio es:

Dom h(x) = [=5,007]

se lee: el dominio de la funcion h(x), son todos los niUmeros reales a partir del -5 hasta el mas infinito.



e Encontrar el dominio der(x) = x3 + 7
Solucion:

Como r(x), es una funcidn sin fraccion, sélo
nos preguntamos, que valores puede tomar x. En este
caso, puede tomar cualquier valor en los reales R.

Ejemplo 4

Entonces el dominio es:

Domr(x) =R

se lee: el dominio de la funcion r(x), son todos los
numeros reales R. /
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Ejemplo 5

* Encontrar el dominio dew(x) =v2x — 1
Soluciodn:

Como w(x), es una funcidn sin fraccion y con raiz
cuadrada, entonces se analiza lo que esta dentro de la raiz cuadrada.,,
solo nos preguntamos, que valores puede tomar x. En este caso,
puede tomar cualquier valor en los reales R.

V2x—1=0= 2x—-1>20 = 2x>0+1= 2x>1 = «x

1

Entonces el dominio es:

Domw(x) = [0,5 ,00t]

se lee: el dominio de la funciéon w(x), son todos los nimeros reales a
partir del 0,5 hasta el mas infinito.



